



最美宁波人

## “小杨平安我就放心了” 做好事的李阿姨找到了

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 何丹丹) 看见有人生病没钱住院,好心阿姨回家拿来5000元帮助办妥住院手续,然后就悄悄离开了。7月23日,本报报道的这则新闻,引来了众多读者的关注。经过几天的查找,昨天下午,记者终于联系上了那位做好事不留名的李阿姨。

记者了解到,这两天,为了寻找好心的李阿姨,根据小杨提供的线索,月湖派出所特意调看了医院的监控录像,遗憾的是,由于晚上光线不足,李阿姨的面貌并不清晰。民警带着从监控中翻拍下来的照片,请当地居委会工作人员和居民辨认,也没有结果。在此期间,根据监控录像中显示的李阿姨当时手里提着一个篮子情况,记者还去附近的菜场守候过,但没有能够找到李阿

姨。

昨天,记者根据李阿姨当时留给小杨的那个7位数的电话号码,试着添补数字拨打,几经周折,终于联系上了李阿姨。

当知道小杨目前病情已经得到控制,李阿姨很高兴:“只要小杨平安无事,我就放心了。”当记者提出希望能够当面采访她时,李阿姨再三表示大可不必。

李阿姨说,当时看到小杨疼得在地上打滚,她就不由自主地想着要帮他一把。“外乡人在宁波打工很不容易的,他有困难,作为宁波人,我理应帮他一把。这事要是别人遇到了,肯定也会伸出援手的。”

当得知小杨就要返回老家去动手术时,李阿

姨说得最多的就是希望他能够一路平安。她还记下了小杨的手机号码,说是等小杨手术后会和他联系的,如果他还来宁波,她会见他的。

尽管身体还没有完全康复,小杨这几天还是数次来到李阿姨可能居住的云石小区一带寻找过她,想将5000元钱还给李阿姨,并当面向她表示感谢。昨天下午,因为家人已经帮他在老家联系好了动手术的医院,他登上了返乡的列车。当记者将联系到李阿姨的消息告诉他时,他已经在火车上了。得知这个消息,小杨十分高兴,他说等彻底康复再回宁波后,一定要去见见李阿姨。“宁波确实是个爱心城市,李阿姨更是个充满爱心的大好人。我会把这个故事告诉给家乡的亲人的。”

## 电线短路 汽车自燃

本报讯(记者 徐叶 通讯员 朱忠义) 7月23日,天童北路上发生两起汽车自燃事件,起火的原因都是电线短路。

当天上午8点半,天童北路与鄞县大道路口往北50米处,一辆由北往南行驶的环卫小货车突然起火,浓烟滚滚,火苗上蹿,车身还发出“噼里啪啦”的爆裂声。司机见情况不妙,赶紧逃离驾驶室。消防人员赶到后,用了10多分钟才将火势扑灭。

当天下午3点多,来自四川、在宁波做快递工作的唐某,驾驶面包车途经飞虹立交桥时,突然听到发动机的声音不对,接着就闻到一股汽油味。他马上停车查看,刚下车,面包车就烧了起来。消防人员赶到现场扑救。当时,着火的车子还在漏油。消防官兵只能边冷却稀释边等油全部漏光。一个多小时后,大火才被扑灭。这起自燃事件导致天童北路交通瘫痪一个多小时。

据了解,这两起自燃,都是由车辆电线短路引起的。交警提醒广大车主,高温天气下,尤其要注意车辆保养,维修保养人员要注意检查车内线路,及时发现线路老化情况。不要对汽车进行改装,改装过发动机的线路,如果没有处理好线头,很容易发生短路,引发自燃。加装音响时,由于音响的功率比较大,线路处理不当,也会导致自燃。



宁海一株“仙人山”  
身高5米挺罕见

本报讯(记者 黄金 实习生 蔡维苗 通讯员 方景霞) “很多上海游客到这边玩,看到这个近两层楼高的多肉植物,都吓了一跳。”昨天,有市民向本报反映,宁海县长街镇大青村一位老人家里,有一株养了30来年的多肉植物,近5米高,非常罕见。老人也不清楚它具体叫啥名。

这株多肉植物就在大青村奚老伯家门前的地里(如图),不但长得高,而且体积很大,像假山,看上去挺壮观。目前,它正处在开花时节。

这几天风大,担心它被吹倒,奚老伯用电线把它围起来,总共围了4圈,中间还放置了三脚铁支架,往3个方向拉了3根电线,用螺丝绞紧。

“这是早年从小儿子的朋友那里拿来的,刚刚拿来的时候只有小孩子的拳头那么大,种在一个小花盆里,看起来有点像仙人掌,也不知道具体叫啥。到现在也已经养了30来年了。”奚老伯说,一开始还小,养在花盆也不碍事,后来大起来了,就把它移到地里,跟夏鹃花、芍药、马鞭花、玫瑰花种在一起。每到六七月份的时候,这株植物就会开花,不过就如昙花一样,花期非常短,今天开花,第二天就掉下来了。

“我记忆中从来都没单独给它浇过水施过肥,它能长这么大,确实没想到,应该是在给其他花浇水施肥的时候,它悄悄地把养分都吸收了吧。”

奚老伯是位退休教师,喜欢摆弄花草。他告诉记者,这个多肉植物上的刺太多了,很容易扎人。如果再继续长高,养护它就要用到脚手架了。很多山东人、上海人来这边采橘子的时候,一看到它都会被吓一跳。他们中的许多人都想买它。

昨天,记者将这株多肉植物的照片发给宁波植物专家林海伦,他看后告诉记者,这是“山影拳”,山影拳形态似山非山,似石非石,是一种有生命的、郁郁葱葱、起伏层叠、终年翠绿的多肉植物,因为像假山,别名又叫“仙人山”。林海伦说,长得这么高的山影拳他也是第一次见到。

吉星进口食品

JIXING IMPORTED FOODS

# 好奶网购价 当天就到家

订购方式:

电话订购: 18657457831 13685898481 13429300885

自提或送货上门(送货限宁波市区内)

门店地址: 江东: 四眼碇街100号天水华都下面

北仑: 保税区进口商品市场二期213

鄞州: 高桥镇联升一路8号2楼

关注微信  
每箱立减5元